



В минувший четверг в Кузнецке прошел отчетный пленум Регионального духовного управления мусульман Пензенской области. С приветственным словом к участникам обратился глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский. Он поблагодарил Региональное духовное управление мусульман Пензенской области за патриотическую, четкую, взвешенную позицию в вопросах поддержания межконфессионального и межнационального мира, активное взаимодействие с властями, общественностью города по всем направлениям, в том числе работе с молодежью и пожелал дальнейшей плодотворной работы на благо родного города.

В ходе пленума участники обсудили вопросы текущей и перспективной деятельности РДУМ, выразили поддержку политике властей Российской Федерации в связи с событиями в Украине.